



ФИРМА С КРЕПКИМ ФУНДАМЕНТОМ

Счастье не в деньгах. И даже не в их количестве. Потому что не деньги, а идеи — двигатель прогресса, уверен руководитель ЗАО "Стройавтосервисрегион" Е.Н. Филатов.

2-я стр.



ЛЕКАРСТВА БУДУТ К СЕРЕДИНЕ ФЕВРАЛЯ

В административном корпусе областной клинической больницы представители администраций городов и районов области, руководители медицинских и лечебно-профилактических, аптечных учреждений, общественных, ветеранских организаций обсуждали вопрос обеспечения льготников лекарствами в ходе реализации 122-го федерального закона.

3-я стр.



ГОРДОСТЬ ОРЛОВЩИНЫ

30 лет ансамблю русской народной песни "Беседушка" под руководством Таисии Казариной.

4-я стр.



С.М. Валуева — диетсестра, Е.Н. Басова — кухонная рабочая, Д.А. Кузнецова — повар.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Обед для молодой мамы

Вчера в Орловском городском роддоме, что на 2-й Посадской, возобновил работу пищеблок после проведенного там капитального ремонта.

Этому приземистому зданию за полвека перевернуло. Хотят и крепкое с виду, а давно пришло время привести в порядок и стены, и пол, и потолок, заменить трубы, электропроводку, сантехнику. А тут еще беда случилась — пол неожиданно просел. Здание было признано аварийным.

Городской родильный дом в беде не оставили. Многие организации предложили свою посильную помощь, чтобы молодым мамам и их младенцам было комфортно.

Завод "Велор" бесплатно предоставил керамическую плитку. Теперь и стены, и пол в обновленном пищеблоке сверкают бликами оранжевой, синей, голубой полированной плитки. Администрация города помогла с приобретением нового холодильного оборудования. Областной

онкологический диспансер пустил "на квартиру" поваров роддома — кормить пациентов все равно надо. Из диспансера и привозили еду все семь месяцев, пока шел капитальный ремонт. Термосы для доставки котлет и компотов поварам дали военнослужащие Академии федеральной службы охраны.

— Спасибо всем, кто помог реанимировать наш пищеблок, — говорит главный врач роддома Л.П. Тарасова. — От души благодарим строителей ООО "Восход" и его генерального директора А.В. Фатеева, директора "Велора" В.М. Ростовеца, начальника Академии ФСО России В.М. Щекотихина, главного врача областной онкологии В.И. Демченко.

Новый пищеблок обслуживает стационар роддома, патологичес-



кое и гинекологическое отделения. После капитального ремонта на кухне появился новый салатный цех, а у поваров теперь есть душевая кабина, наличие которой предусматривается санитарными нормами.

Кстати, сейчас в новом пищеблоке все условия соответствуют гигиеническим требованиям и нормативам. Все еще находятся в отдельных помещениях: овощной, хлебный, мясо-рыбный, варочный, готовой продукции и другие.

Теперь и щи, и каша будут подаваться женщинам с пылу с жару.

Новый пищеблок посетили представители городской администрации, районной администрации, управления здравоохранения города.

Мэр города Орла В.И. Уваров вручил благодарственные письма лучшим строителям.

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

Ветераны поддерживают реформу

В районах области на сходах граждан идет обсуждение Федерального закона № 122 о монетизации льгот

Во всех сельских администрациях проходят сходы граждан, в которых принимают участие депутаты разных уровней, руководители подразделений администрации, работники Пенсионного фонда и органов социальной защиты населения. Люди откровенно высказывают мнение о вступившем в действие законе. Чаще всего из уст тружеников села звучит положительная оценка данного закона в части того, что он позволил каждому льготнику реально воспользоваться своими правами. Вопрос, который наиболее часто задают пенсионеры: что будет с бесплатным проездом в автобусах внутрирайонных маршрутов?

Сегодня в Покровском районе 2007 льготников, попавших в федеральный регистр, 1460 льготников областного регистра. ЕДВ за январь получили все льготники. На сегодня подготовлены документы для выплат за февраль. Хорошая организация разяснительной работы и четкая, продуманная деятельность администрации и социальных служб позволили спокойно, без потрясений и эмоций пройти первый этап реализации федерального закона.

(Окончание на 2-й стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

О НАГРАЖДЕНИИ
ГОСУДАРСТВЕННЫМИ
НАГРАДАМИ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ

За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА
"ЗА ЗАСЛУГИ
ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ"
II СТЕПЕНИ

АШИХМИНА Виктора Павловича — первого заместителя главы города Ливны Орловской области.

Президент
Российской Федерации
В. ПУТИН.

Москва, Кремль
22 января 2005 года
№ 62

КОЭФФИЦИЕНТЫ

НА АРЕНДУ НЕДВИЖИМОСТИ

В целях эффективного регулирования арендных отношений по увеличению поступлений доходов в бюджет области в соответствии с постановлением коллегии администрации Орловской области от 17.03.2004 г. № 50 "Об аренде недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Орловской области", постановлением коллегии администрации области от 15.12.2004 г. № 187 установлено, что с 1 января 2005 года недвижимое имущество, находящееся в государственной собственности Орловской области, устанавливается в размере 13000 рублей;

— индекс инфляции, применяемый при расчете арендной платы, устанавливается исходя из расчета на год равным — 1,1.

Управлению государственного имущества администрации области, организациям-балансодержателям сдаваемого в аренду недвижимого имущества дано указание в течение I квартала 2005 года привести в соответствие с данным постановлением ранее заключенные договоры аренды недвижимого имущества.

Пресс-служба
губернатора области.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

И ПОМНИТ МИР СПАСЕННЫЙ...

Президент России В.В. Путин принял участие в мероприятиях, посвященных 60-летию освобождения Красной Армией нацистского концлагеря Освенцим. Выступая на торжественной церемонии, он подчеркнул: "Мы помним и ценим всех, кто сражался с фашистами на Восточном и Западном фронтах, мы помним и чтим подвиг советского солдата".

Говоря об экономическом взаимодействии между Россией и Польшей, российский президент отметил, что товарооборот в 2004 году составил около шести миллиардов долларов, выравнивается существующий дисбаланс в торговле — растет польский импорт.

Вместе с Президентом РФ в мероприятиях, посвященных 60-летию освобождения Освенцима, принял участие почетный Председатель Совета Федерации РФ, губернатор Орловской области Е.С. Строев.

ПОБЕДА ОРЛОВСКИХ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКОВ

Орловско-Курское отделение Московской железной дороги (МЖД) по итогам 2004 года стало победителем отраслевого соревнования. Соответствующая поздравительная телеграмма в адрес руководства отделения подписана президентом ОАО "РЖД" Г.М. Фадеевым и председателем Орловского профсоюза железнодорожников Н.А. Никифоровым.

В телеграмме, в частности, говорится: "Правление ОАО "РЖД" и президиум ЦК профсоюза поздравляют ваш коллектив с достигнутыми успехами в труде и с заслуженной победой — первым местом в сетевом соревновании за 2004 год с вручением памятного знака, Почётного диплома и денежной премии. Искренне благодарим рабочих, руководителей и специалистов за добросовестный, эффективный труд и достижение высоких показателей в работе. Уверены, что ваш коллектив не остановится на достигнутом и приумножит усилия по повышению эффективности и качества работ".

Первое место в отраслевом соревновании Орловско-Курское отделение МЖД завоевало во многом благодаря преждему начальнику отделения В.Ф. Фролову, который проявил себя как замечательный организатор. Напомним, что недавно Василий Фёдорович на этом посту сменил А.А. Левина (переведён из Московско-Рязанского отделения), а В.Ф. Фролов ныне является заместителем начальника Московской железной дороги.

ЖУРНАЛИСТ "ОРЛОВСКОЙ ПРАВДЫ" В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ В РОССИИ

Спежкорреспондент газеты "Орловская правда" Людмила Ставцева стала лауреатом всероссийского конкурса региональных журналистов "Сделано в России" в номинации "Деловые люди — люди дела".

В конкурсе приняли участие 68 журналистов из 28 изданий (представили 22 региона России), приславших в общей сложности около 400 публикаций.

Оценка осуществлялась по шести номинациям: "Сильный бизнес — сильная Россия", "Деловые люди — люди дела", "Наша марка", "Бизнес по правилам", "СМИ на защите бизнеса" и "Российский экспорт".

Присланные работы оценивало авторитетное жюри, в состав которого вошли известные журналисты и предприниматели. Среди них — председатель общероссийской общественной организации "Деловая Россия" Борис Титов, первый заместитель правления РИА "Новости" Александр Бабинский и другие.

По итогам конкурса помимо Людмилы Ставцевой лауреатами в различных номинациях стали ещё 16 журналистов из Архангельска, Воронежа, Казани, Красноярска, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Санкт-Петербурга, Ярославля и других городов.

Информгентство
"Орловской правды".

Неблагоприятные дни февраля
2, 5, 8, 9, 13, 16, 20, 24, 27.

Православный Орел в «Гостином дворе»

С 26 по 30 января в Москве в выставочном центре "Гостиный двор" проходит третья общецерковная выставка "Православная Русь". Свои стенды на ней представляют многочисленные учреждения, храмы, монастыри и епархии Русской Православной Церкви, в том числе — и Орловско-Ливенская епархия.



Это единственная православная выставка, представляющая не только широкую панораму духовной жизни, современного служения и социальных трудов Русской Православной Церкви, но и деятельность светских организаций, чьи труды связаны с православием. Организатором мероприятия выступил издательский совет Русской Православной Церкви при поддержке Министерства культуры и массовых коммуникаций, Министерства науки и образования РФ и Союза писателей России. На открытии выставки побывали патриарх Алексей II, видные государственные деятели.

Стенд Орловско-Ливенской епархии представляет собой панораму духовной

ОРЛОВСКО-ЛИВЕНСКАЯ ЕПАРХИЯ



жизни нашей области. Здесь широко представлены информация о святых и святых Орловщины, фотографии храмов, образцы декоративно-прикладного творчества. Кроме того, собственную экспозицию представил женский монастырь Марии Магдалины — сестры обители предлагают гостям отведать монастырской выпечки и приобрести понравившийся сувенир.

Выставка 2004 года посетило около 70 тысяч человек, в этот же раз организаторы ожидают более 100 тысяч посетителей.

Евгений БОРИСОВ.